



«День цветных карандашей».

Каких только праздников не удастся найти в календаре – День полотенца, Международный день объятий, День сурка, Всемирный день шоколада... Этот список можно продолжать бесконечно.

День цветных карандашей, отмечаемый 16 марта, как раз относится к числу забавных, веселых и необычных праздников.

Трудно найти человека, который в детстве не держал в руках карандашей, раскрашивая уже готовые рисунки и создавая собственные шедевры. Именно для этих людей и учрежден День цветных карандашей.

Мы узнали много новой информации о цветных карандашах, затронули вопрос сбережения природных ресурсов.

Немного интересных фактов о карандашах:

- Одним обыкновенным деревянным карандашом можно провести линию длиной в 56 км или написать более 40 тысяч слов;
- Самый большой в мире карандаш длиной 12 метров, весит он целых 24 центнера;
- Самый маленький карандаш в мире чуть меньше двух сантиметров;
- Более 14 миллиардов карандашей производится в мире каждый год – этим количеством можно обогнуть нашу планету 62 раза.
- Из одного большого дерева можно сделать приблизительно 300 000 карандашей;
- Подсчитано, что одна буква, написанная карандашом, весит 0,00033 г.

Нарисовали рисунки «Страус» в техники рисования – штриховка. Незаметно для детей решались вопросы коррекционно - развивающей работы через использование нейроупражнений.







